
 East Anglian Cigarette Card Club

  Saturday 15th November 2025

LOT DESCRIPTION Cond. Cat. Est.

Value Price

1 Set K24 BRITISH AUTOMATIC "Speed" Abt VG £7 £2 - 3

2 Set X36 GOLDEN FLEECE "Swap Cards - Pedigree DOGS" EX £50 £10 - 12

3 Set M12 MY WEEKLY "Floral Beauties (SILKS)" Abt VG £120 £20 - 25

4 2 Sets TYPHOO "Travel Through the Ages & Common Objects Highly Magnified" VG £30 £5 - 7

5 2 Sets AMALGAMATED Tob. "Holiday Resorts" & Imp Tob. "Wills Recruiting Posters" VG/EX £14 £2 - 4

6 5 Sets TYPHOO "Flowers, Trees, Homes, Voyages & Shakespear" VG £130 £18 - 20

7 Set T25 TYPHOO "Animal Offence & Defence" Abt VG £50 £10 - 12

8 10 Sets LEIBIG "Various Subjects" VG £50 £10 - 12

9 Set 50 CHURCHMANS "Boxing Personalities" VG £60 £12 - 15

10 Set 25 BAT "Etchings of Dogs" VG £75 £18 - 20

11 Set 50 ARDARH "Cricket, Tennis & Golf Celebrities" VG £140 £20 - 25

12 Set 25 CAVANDERS "Scholl Badges - Dark Blue" VG £13 £2 - 4

13 3 Sets PATTREIOUEX "Bridges of Britain,Countryside & Holiday Haunts by the Sea" VG £26 £4 - 6

14 2 Sets SANITARIUM "Focus on New Zealand & New Zealand lakes" VG £8 £2 - 4

15 Set 35 SELLOTAPE "Great Homes & Castles" VG £18 £4 - 6

16 Set K25 JIBCO "Screen Stars A" VG £175 £35 - 40

17 2 Sets M20 SANITARIUM "N Z Rod & Custom Cars" & Set 25 "Bentley Cars" VG ???? £10 - 12

18 Set T25 REGENT "Do You Know" VG £3 £1- 2

0 Set X12 RNLI "Lifeboats" VG ???? £7 - 9

20 2 Sets SWEETENAMS "Aircraft of the World" & DISNEY "Return to OZ" VG £35 £7 = 9

21 2 Sets GODFREY PHILLIPS "Famous Minors & Coronation of their Majesties" VG £17 £3 - 5

22 Set 50 PLAYERS "Characters From Dickens" Abt VG £25 £5 - 7

23 2 Sets PLAYERS "Dogs Heads by Beigle & Your Initials - Transfers" Abt VG £60 £8 = 10

24 2 Sets PLAYERS "Motor Cars - A" & TADDY "Motor Cars - Clown" VG £50 £7 - 9

25 2 Sets PLAYERS "Birds & Their Young 2nd & Boy Scouts & Girl Guides" Abt VG £15 £3 - 5

26 Set 25 WILLS "Britains Part in the War" Abt VG £24 £4 - 6

27 2 Sets WILLS "Roses - A & Wild Flowers - 2nd" Abt VG £60 £9 - 11

28 Set 50 WILLS "Wonders of the Past" Abt VG £20 £4 - 6

29 Set 35 BARRATT "Test Cricketers - Series A" Abt VG £275 £55 - 60

30 Set 50 (25 Doubles) MITCHAM MAID "Butterflies & Moths" VG £100 £20 - 25

31 40 of ?? ANONYMOUS "Cricket Caricatures" (grace,, Hobbs, Bradman etc) VG ???? £20 - 25

32 Set 50 WILLS "Railway Equipment" Abt VG £10 £2 - 4

33 Set MF23 CHUMS "Cricketers" Abt VG £150 £30 - 35

34 KF15 Thomson "Footballers" VG £23 £8 - 10

35 11 of X12 BENSON & HEDGES "PIPES?" (-No9) Abt VG ???? £12 - 15

36 Album of Tobacco Related Items "Packets, Coupons, Matcbox Labels" Album Poor o/w GD/VG ???? £18 - 20

37 Set 50 CARRERAS Turf Slides complete "British Aircraft" VG £100 £25 - 30

38 2 Sets BIRDS Cadburys "Flight & Birds  in Springtime" EX £8 £3 - 5

39 3 Sets Sweetule "Naval Battles & Junior Service Quiz" & Northern Coop "Then & Now" VG £12 £3 - 5

40 Set P4 Postcards LINK HOUSE "The Mini" EX ???? £3 - 5

41 3 Sports Sets Orbit "NZ Rugby 1905", Victoria "Boxing Champs & Snooker Celeb's" EX £23 £5 - 7

42 2 Magazines "The Boy's Own Paper" (October 25 & November 26) GD/GD+ ???? £5 - 7

43 Magazine WEEK END Novels (Vol111 No 76 - April 23 1921) GOOD+ ???? £4 - 6

44 GRESHAM Publishing "The Horse - Disesected Model - The Internal Structure" GOOD+ ???? £4 - 6

45 Set L25 BIRCHGREY "The Panasonic European Open - Golf" EX £15 £4 - 6

46 Magazine "World Cricket Digest Issue 1 November 1982" Abt VG ???? £4 - 6

47 2 Sets Cricket Keech "Australian Team 1905* Sidelines "19th Century Cricket Teams" EX £8 £2 - 4

48 Repro Set Imperial Publishing "Wills - Fish & Bait" EX £10 £3 - 5

49 2 Sets Trebor Bassett "Premier Players & Football Candy Stick - Pink" EX £20 £5 - 7

50 Set L20 Kentucky Fried Chicken "Star Wars Episode 1" EX £10 £3 - 5

51 2 Sets GOLF Imp. Pub. "American Golfers" & Brindley  "Old Golfing Greats" EX £30 £8 - 10

52 2 Sets Cricket County Print "1950's England Characters" & 1920's Test Cricketers" EX £20 £4 - 6

53 Set P20 SHELL "Great Britons" VG £20 £4 - 6

54 2 Sets Hornimans "Wild Animals" & WALLS "sea Creatures" EX £10 £2 - 4

55 2 Sets Cadet "Evolution of Royal Navy" & Abbey Grange "Fighting Vessals" EX £6 £2 - 4

56 Set L100 LA CIGARETTE ORIENTAL BELGIQUE "Famous Men Throgh The bAges" VG ???? £12 - 15

57 Set 50 WILLS "Wonders of the Past" VG £20 £4 - 6

58 2 Sets Cricket Hobbypress "The Worlds Great" & Universal "English 1902" EX £12 £3 - 5

59 2 Sets Cricket "Repro Players 1934" & Hobbypress "The Worlds Great Cricketers" EX £20 £4 - 6

60 2 Sets Cricket "Texaco Trophy" & Brindley "Howzat" EX £18 £4 - 6



61 2 Sets Cricket CBS "Glamorgan Cricketers" & Brindley "Hampshire CCC" EX £22 £5 - 7

62 3 Sets Cricket Sidelines "19th C..Teams",Keech & Universal "Australian Team 1905" EX £12 £3 - 5

63 3 Sets Sport Dutton "Heroes", Chesdale "Action Sports" & Sanitarium "NZ Summer Sports" EX £11 £3 - 5

64 2 Sets Football Kane 2Clubs & colours" & Dickson Orde "Footballers" VG £28 £7 - 9

65 2 Sets Golf Imp. Pub. "American Golfers" & GS "Golfing Greats" EX £20 £4 - 6

66 Set 25 MITCHAM FOODS "Footballers" GD+/VG £100 £22 - 25

67 Set MF27 PLUCK "Famous Football Teams" Abt VG £108 £25 - 30

68 A Modern Album of BROOKE BOND Odds "From Different Sets A to D" VG ???? £15 - 18

69 A Modern Album of BROOKE BOND Odds "From Different Sets F to N" VG ???? £15 - 18

70 A Modern Album of BROOKE BOND Odds "From Different Sets O to The Race" VG ???? £15 - 18

71 A Modern Album of BROOKE BOND Odds "From Different Sets SEA to W" VG ???? £15 - 18

72 A Modern Album of BROOKE BOND Odds "All Doubles & Kevin Tipps" VG ???? £15 - 18

73 Set 25 CHURCHMANS "the Houses of Parliament & their Story" VG £55 £10 - 12

74 Set 25 CHURCHMANS "the Inns of Court" VG £73 £12 - 15

75 Set 25 CHURCHMANS "Curious Signs" VG £55 £10 - 12

76 Set 25 CHURCHMANS "Natures Architects" VG £33 £8 - 10

77 Set 50 CHURCHMANS "The Story of London" VG £100 £18 - 20

78 Set M48 CHURCHMANS "The RAF at Work" VG £24 £5 - 7

79 Set 48 GALLAHER "Army Badges" VG £28 £6 - 8

80 Set 50 OGDENS "Sea Adventure" VG £20 £4 - 6

81 Set 25 OGDENS "Whaling" VG £50 £10 - 12

82 Set 50 OGDENS "Modern Railways" VG £120 £22 - 25

83 Set 50 Players Cricketers 1930" Abt VG £60 £10 - 12

84 Set 50 MURRAY's "The Story of Ships" VG £30 £6 - 8

85 4 Sets CHING "Jersey - Around & About, Past & Present 3rd, 2nd,1st" VG £41 £7 - 9

86 Set LF24 CARRERAS "Malayan Scenes" VG £14 £3 - 5

87 Set 25 ARDATH "Proverbs 1 - 25" VG £50 £10 - 12

88 Album c/w 15 Sets of Modern Cigar Cards "Doncella, Grandee & Tom Thumb" VG £100+ £15 - 18

89 Type LORILLARD "Actresses Coloured" (Edith Dwight) (Small corner crease) o/w GOOD+ £35 £8 - 10

90 Album "The Olympics 1896 - 1972 Complete" VG ???? £5 - 7

91 94 Old Banknotes from around the World (inc's 2 Japanese Occupation notes) FR/GD+ ???? £12 - 15

92 9 CROWNS "Festival of Britaion 1951, Coronation, 6 x Silver Jubilee & Silver Wedding" Abt VG ???? £8 - 10

93 Bag of Older Foreign Coins "various countries includes Kennedy 1/2 Dollar" GD/VG ???? £4 - 6

94 Bag of Older English Coins "1/2d, 1d, 3d. 6d, 1/2p etc" GD/VG ???? £4 - 6

95 Silver CUBAN PESO on Silver Chain VG ???? £10 - 12

96 Type ALLEN & GINTER "Flags of all Nations - San Domingo" (Slight back damage) o/w GOOD+ £12 £3 - 5

97 10 of 25 BAT "Prehistoric Animals" (4,7,9,11,12,13,15,18,21,22) GD/GD+ £40 £8 - 10

98 6 of 50 CARTLEDGE "Prize Fighters" (11,14,16,33,37,42) (2 with minor adhesions to back) GD/GD+ £24 £7 - 9

99 4 of 50 F.J.SMITH "Cricketers 1st" (7,9,40,48) (9 & 48 Creased) FR/GD £108 £12 - 15

100 3 Types TADDY "Prominent Footballers" (No Footnote Lindsay & Berry, Footnote Lipsham) FR/GD £105 £8 - 10

101 Type JONES "Tottenham Footballer" (J, Curtis) GOOD £16 £5 - 7

102 Type JONES "Tottenham Footballer" (T,H,Lunn) GOOD £16 £5 - 7

103 3 Types COHEN & WEENEN "Football Captains - Series 5" (Hitch,Walders & Waters) GOOD £60 £12 - 15

104 3 Types SARONY "Origin of Games" (Chess, Badminton & Curling) GOOD £27 £5 - 7

105 4 Types LAMBERT & BUTLER "Jockeys with Frame" (Wood, Watts, Robinson & Bradford) PR/FR £260 £18 - 20

106 2 Types KINNEAR "Jockeys Different Large Caption" (Watts & Robinson" Abt GD £300 £40 - 45

107 4 Types COHEN & WEENEN "Ce;lebrities Coloured 250" (Reiff,Madden,M Cannon,Jones" FR/GD £28 £8 - 10

108 Type F.J.Smith "Boer War Series - Coloured" (Rundle) (some colour loss on front) FAIR £45 £6 - 8

109 Type HARVEY & DAVEY "Colonnial Troops" (Officer on CIV) Abt GD £120 £15 - 18

110 Type HILLS "Fragments From France" (The Things That matter) GOOD+ £30 £8 - 10

111 Type EDWARDS RINGER & BIGG "Portraits of H M the King" (Colonel of Oxfordshire Reg.) GOOD £45 £10 - 12

112 Type BAKER "Beauties of all Nations" (German) (A Baker & Co Ltd) GOOD £20 £6 - 8

113 Type TADDY "Heraldry" (No 7) Abt VG £22 £7 - 9

114 Type TADDY "Horses & Cattle" (Hereford) ABT GD £150 £15 - 18

115 20 Types OGDENS "All Boxing Related" (Boxing, Pugilists in Action & Wrestlers, Boxers) GD/GD+ £125 £18 - 20

116 15 Types HILLS "Thames, Centenery,Music Hall,HMS Ocean,Prince of Wales Crystal Palace GD/GD+ £80 £8 - 10

117 4 Types DUKES "2 x Coins, Fancy Dress & Terror" GD/GD+ £85 £18 - 20

118 10 Types COPES "5 x Dickens Gallery, Bird, Dog, Cathedral, Castle & Warrior" GD/GD+ £90 £15 - 18

119 30 Types LAMBERT & BUTLER "Cars,Trains,Motorcycles, Characters, Aviation etc. GD/VG £150 £20 - 25

120 20 Types OGDENS "Racehoses, Riders,Actresses Costumes, Owners + Guinea Gold GD/VG £60 £10 - 12

121 55 Types OGDENS "TABS - Actresses 48 Plain backs, 7 C Series"  (1 with back damage o/w GD/GD+ £150 £18 - 20

122 12 OGDENS "TABS 7 Dogs, 5 Cats" (11 series C, 1 Series B) GD/GD+ £15 £3 - 5

123 20 of 50 CHURCHMANS "Medals" GOOD+ £160 £30 - 35

124 Set 16 KELLOGGS "Veteran Motor Cars" Abt VG £8 £2 - 3



125 Set 50 PRESCOTT PICKUP "Railway Locomotives" EX £25 £4 - 6

126 Set 24 THOMSON "Famous Footballers (Wizard)" (8 with top Trimmed) O/W Abt VG £48 £6 - 8

127 Set 50 WILLS "Military Motors - Not Passed by Censor" GD+/VG £75 £12 - 15

128 Set L25 WILLS  £British Castles" Abt VG £75 £15 - 18

129 Set L25 PLAYERS "Types of Horses" Abt VG £100 £20 - 25

130 Set X12 PLAYERS "Natural History 2nd" GOOD+ £12 £3 - 4

131 23 of 25 AMALGAMATED TOBACCO (Mills) "Sports & Games" (-1 & 9) Abt VG £38 £7 - 9

132 Set E8 TOPICAL TIMES "Footballers  Special Issue - Coloured" GOOD+ £40 £10 - 12

133 A TOPICAL TIMES "Footballers - Triple Portrait" (Craig, Milne, Trigg) GOOD £6 £2 - 3

134 Set 50 OGDENS "Trick Billiards" Abt VG £85 £20 - 25

135 Set 50 OGDENS "Motor Races 1931" GD/GD+ £140 £30 - 35

136 Set 50 OGDENS "By the Roadside" GD/GD+ £50 £10 - 15

137 Set 50 OGDENS "Famous Rugby Players" GD/GD+ £150 £30 - 35

138 Set T25 TYPHOO "Horses" Abt VG £25 £5 - 7

139 18 of T48 CHIX "Famous Footballers - No2 Series" Abt VG £72 £15 - 18

140 Set K8 THOMSON "Cricketers" Abt VG £32 £10 - 12

141 15 of 51 KINNEY "Military Series G" GD/GD+ £165 £30 - 35

142 5 of 50 COPES "Dickens Gallery - back listed" FR/GD £60 £7 - 9

143 15 of L39 LEVER Bros "Celebrities" (4 Trimmed, some back damage) FR/GD £78 £7 - 9

144 Set 12 BOYS' MAGAZINE "Famous Cricketers" Abt VG £70 £20 - 25

145 WILLS sectional Cards "35 Between Two Fires & 67 The Boyhood of Raleigh" GD/Vg ???? £7 - 9

146 2  x ESSO "Football Club Baadges - 1 complete & 1 Part complete" FR/GD ???? £18 - 20

147 Baseball Cards 2 Sets LEAF "National League &  Warren Soahn" + 63 pf 64 DONRUSS Abt VG ???? £18 - 20

148 BASE SET (- No 28) Thoward the Duck" EX ???? £12 - 15

149 Set 24 TEXACO "FA Cup Winners" EX ???? £18 - 20

150 About 300 BP "England 98 Footballers" VG ???? £22 - 25

151 Extra Large Blue Album and Slipcase with pages (11  x  25) abt VG £40 £12 - 15

152 Extra Large Red  Album and Slipcase with pages (8  x  15) abt VG £40 £12 - 15

153 Large Bag of Extra Large pages (24 x 25, 65 x 15) VG £75 £22 - 25

154 Complete set 50 Churchman Well Knwn Ties EX £15 £2 - 4

155 Complete set 50 Churchman Well Knwn Ties 2nd series EX £20 £4 - 5

156 Comlete set L12 Churchman Well Known Ties EX £24 £4 - 6

157  Thomson set 64  County Cricketers EX £96 £15 - 16

158  Dexter set 30  Borough Arms EX £30 £5 - 7

159 John Player Large set 25  British Butterflies EX £112 £20 - 24

160  Godfrey Phillips set M30  Our Dogs EX £12 £2 - 3

161  Bon Air set 12 Civil War - The Heritage Collection EX £20 £4 - 5

162  Set 24  Military Insignia   plain back  ANON EX  ??? £2 - 3

163 WD&HO Wills set 48 Animalloy (sectional set) EX £9 £1 - 3

164  Black Album with 52 Bookmarks in -- mostly modern VG £25 £10 - 12

165  Blue Album with 90+ Bookmarks in -- some very old VG £75 £10 - 12

166 Part set 22/25  BAT Etchings of Dogs ( - 1  3  25) abt VG £60 £9 - 11

167  Part set  16/??  Drum Horses (like Wills) probably BAT abt VG £48 £7 - 9

168  27  Scraps -- all Children - nice lot VG £25 £6 - 9

169  27  Scraps -- all Flowers - lovely colours VG £25 £6 - 9

170  36  Scraps  -- various boats, birds etc VG £30 £5 - 8

171  Book ' The History of Printed Scraps' Alistair Allen 1990 VG £10 £2 - 5

172 White Album Sports Time set 100 Marilyn Monroe (101 - 200) +postcards+ Calendar VG £30 £6 - 9

173   Topps set 72   X Files VG+ £15 £4 - 6

174  Twelve very large pictures 'Beautiful Women' - includes Doris Day, Petula Clark etc VG ??? £3 - 4

175  Black Album with 62 Beer Mats -  many old abt VG ??? £3 - 6

176 Small Brown Album with Variety postcards,Cigarette cards & Cut outs all stuck in abt VG ??? £1 - 3

177  Box with 47 new standard pages in all 10 to a page -- all unused -- VG= £7 £3 - 5

178 Large shoebox 100's Cigarette & Trade cards - nice assortment abt VG £100+ £23 - 26

179 Large shoebox 100's  Silks , Flags, Pottery, Regimental -needs a good sort out Gd/VG £100+ £14 - 20

180  33  Sports cards - mostly Football, Barratt, Mitcham, Thomson - nice lot VG £40 £6 - 9

181  Cavanders Large set 25  The Nations Treasures VG £8 £1 - 3

182  Rothmans set 50  Punch Jokes EX £25 £6 - 9

183  John Player set 25  From Plantation to Smoker abt VG £5 £1 - 2

184  John Player set 25  Hidden Beauties abt VG £5 £1 - 2

185  22 A&BC  Footballers in pairs - cut to singles 1st series Pr/Gd £50 £4 - 6

186 26  Jewels cards - ANON - all with religious text Pr/Gd ??? £2 - 4

187  6  Football cards - unknown, small size abt VG ??? £2 - 5

188  14 sets Taddy Motor Cars REPRINT set VG/EX £50 £4 - 7



189  Two sets WD&HO Wills Household Hints / different abt VG £20 £2- 4

190 Carreras Black Cat set 50 Sport Fish VG £10 £2 - 4

191 Carreras Black Cat set 50 Kings and Queens of England VG £10 £2 - 4

192 Carreras Black Cat  2 sets 50  British Birds VG £16 £3 - 5

193 Carreras Black Cat  Military Uniforms VG £6 £1 - 3

194 EIGHT Trade sets - various - duplication VG £20 £2 - 4

195 Panini set 144 The Rock and Pop Collection - not listed - VG £50 £10 - 13

196 Two Dark Red Modern Cigarette Card Albums VG+ £24 £5 - 7

197 Two Green Modern Cigarette Card Albums VG+ £24 £5 - 7

198 Two Dark Red Nostalghia Cigarette card Albums (slightly larger than standard) VG+ £34 £6 - 9

199 Complete set 50 Ogden Prominent Racehorses of 1933 abt VG £100 £17 - 20

200 Complete set 50 John Player Derby & Grnd National Winners abt VG £60 £6 - 9

201 Part set L24/25 John Player Types of Horses  (- 1) abt VG £95.00 £10 - 13

202 Complete set 50  WD&HO Wills  Fish and Bait VG £150.00 £27 - 30

203 Complete set 50 John Player Freshwater Fishes VG £50.00 £5 - 7

204 Complete set 50 John Player  Sea Fishes VG £15.00 £3 - 5

205 Complete set 50 WD&HO Wills Wonders of the Sea VG £20.00 £4 - 6

206 Complete set 25 WD&HO Wills Pond & Aquarium 1st series VG+ £6.00 £1 - 3

207 Complete set 50  Wills  The Sea Shore VG £10.00 £2 - 4

208 Complete set  50 John Player  Curious Beaks                                 few to improve o/w VG £40.00 £4 - 8

209 Complete set 50 John Player Aviary and Cage Birds VG £50.00 £5 - 7

210 Complete set 50 John Player Poultry abt VG £90.00 £10 - 13

211 Complete set 50 Ogdens  British Birds (Cut outs) VG £20.00 £4 - 6

212 Complete set 50 John Player Game Birds and Wildfowl VG £75.00 £10- 12

213 Complete set 50 Ogdens British Birds  1905 VG £125.00 £25 - 27

214 TWO John Player sets 50 Birds and their Young / Wild Birds VG £25.00 £3 - 5

215 Complete set 25 Cavanders  Foreign Birds abt VG £30.00 £6 - 8

216 Complete set 50 Carreras Birds of the Countryside abt VG £40.00 £6 - 8

217 Complete set 50 Wills Life in the Treetops VG £20.00 £3 - 4

218 Complete set L25 John Player Famous Beauties VG £25.00 £4 - 7

219 Complete set 25  Carreras  Famous Men VG+ £50.00 £8 - 10

220 Complete set 50 Ogdens  Leaders of Men VG £120.00 £24 - 27

221 Complete set 50 Wills  Allied Army Leaders abt VG   

222 Complete set 50 RJ Lea Miniatures 1st series (51 - 100) abt VG £130.00 £27 - 30

223 Complete set 50 Ardath Empire Personalities abt VG £25 £5 - 7

224 Complete set 50 John Player  Straight Line Caricatures                          Good (8) rest VG £15.00 £2 - 5

225 Complete set 50 Godfrey Phillips  Famous Minors VG+ £10.00 £2 - 4

226 Boguslavsky TWO sets Sports Records 1st and 2nd, complete abt VG £180.00 £35 - 40

227 Kensitas Wix set 50 Builders of the Empire abt VG £20.00 £4 - 7

228 John Player set 50  Dandies VG £10.00 £2 - 4

229 Churchman set 50  In Town Tonight VG £15.00 £2 - 5

230 Churchman set 50  Kings of Speed VG £10.00 £2 - 3

231 John Player set 25  Victoria Cross VG £50.00 £7 - 9

232 John Player set 90  War Decortions and Medals                                                 mostly VG £54.00 £6 - 9

233 Ardath set 50  Life in the Services VG+ £60.00 £7 - 9

234 John Player set 25  Army Life VG+ £55.00 £7 - 9

235 WD&HO Wills set 24  Britains Part in the War Gd/VG £24.00 £3 - 5

236 Ogdens set 50  Infantry Training                                                        few to improve o/w VG £175.00 £28 - 30

237 Gallaher set 48  Trains of the World VG+ £24.00 £3 - 5

238 Churchmans at 50  Landmarks in Railway Progress VG+ £150.00 £25 - 28

239 Ogdens set 50  Modern Railways VG+ £120.00 £22 - 25

240 Tom Thumb set 30 History of British Railways VG+ £10.00 £2 - 4

241 Pattreiouex Senior Service set 48  Britains Railways abt VG £24.00 £3 - 5

242 Taddy REPRINT set 25  Railway Locomotives EX £10.00 £2 - 4

243 Churchman set 25  Famous Railway Trains VG £75.00 £10 - 14

244 Wills set 50  Railway Locomotives abt VG £75.00 £7 - 8

245 Churchman set 50  Wonderful Railway Travel VG £20.00 £2- -4

246 TWO Wills sets 50 Railway Equipment/Railway Engines VG £35.00 £3 - 4

247 TWO Amalgamated Tobacco sets 25  World / British Locomotives VG+ £50.00 £6 - 8

248 Wills set 50 Railway Engines + Doncella Golden Age of Steam VG £35.00 £3- 5

249 Three John Player set RAF Badges (with & without Motto)+ Aircraft of the RAF VG+ £100.00 £8 - 10

250 Churchman set 48  The RAF at Work VG+ £24.00 £3 - 5

251 Three sets JP  Butterflies + Gallaher Buterflies & Moths + Phillips British Butterflies VG £100 £14 - 16

252 Ogden sets 25 Marvels of Motion + Modes of Conveyance Gd/VG £112 £12 - 13



253 Three JohnPlayer sets  Cycling + Motor Cars 1st & 2nd abt VG £115 £13 - 15

254  Lambert & Butler set Motor Cars 1st series VG £65 £8 - 10

255  Lambert & Butler set Motor Cars 2nd series VG £65 £8 - 10

256 Carreras Black Cat set 50 Vintage Cars (with filter) VG+ £6 £1 - 2

257 John Player set 50 Fire Fighting Appliances VG+ £60 £7 - 9

258 TWO Cigar sets Grandee Famous MG's / Tom Thumb History of Motor Racing VG+ £44 £4 - 7

259  B.Morris set 50 Victory Signs series VG+ £30 £7 - 9

260 John Player set 50 Regimental Colours & Cap Badges (Brown back) VG £50 £6 - 8

261 John Player set 50 Regimental Colours & Cap Badges (Regulars) VG £50 £6 - 8

262 John Player set 50 Regimental Colours &  Cap Badges (Territorials,Blue back) VG £50 £6 - 8

263  Two John Players sets Drum Banners &Cap Badges/Regimental Standards & Caps abt VG £50 £6 - 8

264 John Player set 150 Army Corps & Divisional Signs 1914 - 1918 Gd/VG £90 £7 - 9

265  Gallaher set 48  Army Badges abt VG £28 £3 - 5

266 Two John Player sets 25 Miniatures / Colonial Indian Badges abt VG £20 £2 - 4

267 Two Churchman sets  Legends of Britain / Howlers abt VG £48 £5 - 8

268 Two more Churchman sets  Well Known Ties 1st / 2nd series VG £35 £5 - 7

269 Two John Players set Polar Exploration 1st and 2nd series abt VG £105 £15 - 16

270 Ogdens set 25 Records of the World Gd/VG £75 £10 - 14

271 Ogdens set 50 Derby Entrants 1928 VG+ £100 £18 - 20

272 Ogdens set 25 Derby Entrants 1926 VG £75 £12 - 14

273 Ogdens set 25 Trainers & Owners Colours 2nd series VG £62 £10 - 12

274 Ogdens  set 25 Trainers & Owners Colours 1st series VG £50 £10 - 12

275 Two Gallaher 48 sets Famous Jockeys / Racing Scenes VG £72 £5 - 8

276 John Player set 40 Racing Caricatures Gd/VG £32 £6 - 9

277 Ogdens set 50 Steeplechase Trainers & Owners Colours Gd/VG £100 £16 - 18

278 Ogdens set 50 Motor races 1931                                                         few Good mostly VG £150 £22 - 24

279 Ardath large set 25 Speed Land Sea & Air VG £50 £8 - 10

280 Ardath set 50 Speed, Land Sea and Air                                     couple to imptove o/w VG £80 £7 - 9

281 Two Wills sets  Speed (title in white) & Garden life abt VG £20 £4 - 7

282 Ogdens set 50  Colour in Nature abt VG £25 £3 - 6

283 John Player set 25  British Livestock abt VG £65 £9 - 11

284 John Player set 50 Boy Scout &Girl Guide Signs & Emblems VG £10 £1 - 3

285  Lambert & Butler set 25  Wonders of Nature VG £10 £1 - 3

286 Wills set 50   Aviation abt VG £100 £17 - 18

287 Two John Player sets Aeroplanes (Civil) & International Air Liners VG £45 £5 - 8

288 Pattreiouex Senior Service set 48  Flying VG £24 £2 -5

289 Lambert & Butler set 25 A History of Aviation VG £62 £8 - 10

290 Carreras set 50 Famous Airmen & Airwomen                        couple to improve o/w VG £100 £10 - 13

291 Lambert & Butler set 50  Aeroplane Markings VG+ £125 £20 - 24

292 Godfrey Phillips set 36  Solders of the King VG £18 £2 - 7

293 John Player set 50 Riders of the World Gd/VG £80 £7 - 9

294 Two sets Doncella Napoleonic Uniforms/Carreras Black Cat Military Uniforms VG+ £10 £2 - 4

295 John Player set 50  Military Head dress abt VG £50 £7 - 9

296 Godfrey Phillips set 54 Aircraft No.1 series abt VG £27 £4 - 8

297 Carreras set 50 History of Army Uniforms abt VG £70 £9 - 11

298 John Player set 50 Arms & Armour                                                  few Poor but mostly VG £125 £8 - 10

299 Three John Player sets Regimental Uniforms (Blue/Brown/2nd) abt VG £250 £30 - 35

300 Two John Player sets Uniforms of the TA / Military Uniforms of the BEO Gd/VG £50 £3 - 5


